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Osiedle Różana oddane do użytku
Wybudowane przez Ataner osiedle Różana na poznańskiej Wildzie, 500 metrów od Starego Browaru, tuż obok parku im. Drwęskich, jest już gotowe do użytku.
Na osiedlu trwają odbiory mieszkań i lokali użytkowych. Wszystkie mieszkania zostały już sprzedane. Osiedle składa się z trzech pięciopiętrowych, nowoczesnych budynków oraz jednego zrewitalizowanego dwupiętrowego obiektu o zabytkowej, odświeżonej elewacji z żółtej klinkierowej cegły. Kamienicę, która została odnowiona przez dewelopera, wybudowano w 1906 roku. Dzięki temu udało się zachować fragment historii. Etapem niezależnym od przebudowy była rewitalizacja starych historycznych elewacji, aby przywrócić im dawną świetność. Z wielką starannością uzupełniono uszkodzone fragmenty cegieł, tynków, gzymsów, parapetów itd. Wymieniono również stolarkę okienną i drzwiową na nową drewnianą stylizowaną na historyczną. 
Gmachy o współczesnej architekturze zostały wkomponowane w secesyjną, historyczną zabudowę przylegającej do śródmieścia, północnej części dzielnicy Wilda. Pod osiedlem znajduje się dwupoziomowy podziemny garaż. Pomiędzy budynkami zaprojektowano zielony dziedziniec z placem zabaw dla dzieci.  W parterach budynków bezpośrednio przy ul. Różanej znajdują się lokale usługowe.  Osiedle jest monitorowane z portiernią ochrony.
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